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Protokół Nr XIII/2019 

z sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 9 grudnia 2019 roku  

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Mikołajki Pomorskie przy ul. Dzierzgońskiej 2.  

 
Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 

obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

Do pkt. 1 

Otwarcie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 1500 

otworzyła XIII sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady przywitała Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowska-Rybicką, 

Starostę Powiatu Sztumskiego Sylwie Celmer, kierowników referatów Urzędu Gminy, 

kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy 

oraz przybyłych gości. 

 

Do pkt. 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Do pkt. 3  

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu XII Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy dotycząca analizy oświadczeń majątkowych 

Radnych Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

6. Przedstawienie planów pracy Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy Mikołajki 

Pomorskie na rok 2020 przez przewodniczących komisji.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Mikołajki 

pomorskie na rok 2020.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków w Gminie Mikołajki Pomorskie”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miejscowości Sadłuki, gmina Mikołajki Pomorskie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miejscowości Kołoząb, gmina Mikołajki Pomorskie. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 

szczegółowych warunków jego funkcjonowania 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia plany pracy komisji rewizyjnej Rady Gminy na 

rok 2020.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok.  
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15. Odczytanie projektów uchwał w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy finansowej 

gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2020-2027 i uchwalenia budżetu Gminy Mikołajki 

Pomorskie na rok 2020.  

16. Odczytanie opinii o projekcie WPF gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2020-2027 i 

projekcie budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2020 Komisji Gospodarczej i 

Społecznej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

17. Przedstawienie opinii w sprawie projektu WPF gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2020-

2027 i projekcie budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2020 przez Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

18. Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o projekcie uchwały w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i o projekcie uchwały budżetowej.  

19. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i uchwały 

budżetowej. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2020-2027. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2020.   

22. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Zakończenie sesji. 

 

Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka poprosiła o wykreślenie punktów 15,16,17,18,19,20 i 

punktu 21 ze względu na brak opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o projekcie 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i o projekcie uchwały budżetowej oraz 

Rady Mariusz Wojtkowiak poprosił o udzielenie w pierwszej kolejności głosu Pani Staroście 

Powiatu Sztumskiego Sylwii Celmer.  

 

Głosowanie w sprawie: zatwierdzenia porządku obrad.  

  

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak 

Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 

Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt. 4 

 Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Gminy 

Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.   

 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  
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ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy udzieliła głosu Staroście Powiatu Sztumskiego Sylwii Celmer.  

W dyskusji udział wzięli: 

- Starosta Powiatu Sztumskiego Sylwia Celmer  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Marek Żmuda 

- Radny Piotr Szymański- Sztym 

- Radny Kazimierz Marchlewski 

- Radny Henryk Nowak  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Michał Witkowski  

- Radny Powiat Sztumskiego Grzegorz Kostrzewa  

 

  Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 10 minutową przerwę w obradach.  

 

Do pkt 5. 

Informacja Przewodniczącej Rady Gminy dotycząca analizy oświadczeń majątkowych 

Radnych Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała, że wszyscy Radni 

złożyli oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie. U pięciu stwierdzono 

nieprawidłowości lub wątpliwości. Dodała, że zostały złożone wyjaśnienia na piśmie i 

przesłane do organu kontrolującego.  

 

Do pkt. 6  

Przedstawienie planów pracy Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy 

Mikołajki Pomorskie na rok 2020 przez przewodniczących komisji. Plany prac Komisji 

Gospodarczej i społecznej przedstawił Michał Witkowski Przewodniczący Komisji 

Gospodarczej oraz Sylwia Grębowska Przewodnicząca Komisji Społecznej. 

 

Plany prac Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie stanowią 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt. 7  

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy. (chwała nr XIII/93/2019) 

Projekt uchwały przedstawiła Maria Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.  

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała wniosek Wójta Gminy w sprawie powołania 

Małgorzaty Smentek-Kwiatkowskiej na stanowisko Skarbnika Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: powołania Skarbnika Gminy. 

 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Nowak Henryk, Szymański-Sztym Piotr, 
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Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Zamojska Elżbieta, Grębowska Sylwia, Mularczyk 

Bogdan, Wysocki Roman, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 8  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy 

Mikołajki pomorskie na rok 2020. (chwała nr XIII/94/2019) projekt uchwały przedstawiła 

Brygida Podlaska Przewodnicząca komisji.  

Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   

Społecznej. 

Głosowanie w sprawie: uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Mikołajki Pomorskie 

na rok 2020. 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków w Gminie Mikołajki Pomorskie”. (uchwała nr XIII/95/2019) projekt 

uchwały przedstawiła Brygida Podlaska Inspektor ds. zamówień publicznych.  

Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i Społecznej. 

 

Głosowanie w sprawie: uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

w Gminie Mikołajki Pomorskie”. 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt.10 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miejscowości Sadłuki, gmina Mikołajki Pomorskie. 

Projekt uchwały przedstawiła Brygida Podlaska Inspektor ds. zamówień publicznych.  
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Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i Społecznej. 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Marek Żmuda 

- Inspektor ds. zamówień publicznych Brygida Podlaska  

Głosowanie w sprawie: przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miejscowości Sadłuki, gmina Mikołajki Pomorskie 

 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek. 

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miejscowości Kołoząb, gmina Mikołajki Pomorskie. 

Projekt uchwały przedstawiła Brygida Podlaska Inspektor ds. zamówień publicznych. 

Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i Społecznej. 

 

Głosowanie w sprawie: przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miejscowości Kołoząb, gmina Mikołajki Pomorskie. 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 12 

Podjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz szczegółowych 

warunków jego funkcjonowania. (uchwała nr XIII/98/2019) projekt uchwały przedstawiła 

Irena Sadłos Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.  

Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i Społecznej. 

 

Głosowanie w sprawie: trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz szczegółowych 

warunków jego funkcjonowania. 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  
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ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 13  

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia plany pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

na rok 2020. (uchwała nr XIII/99/2019) projekt uchwały przedstawił Marek Żmuda 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.  

Głosowanie w sprawie: zatwierdzenia plany pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy na rok 

2020. 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 14 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok. 

(uchwała nr XIII/100/2019) projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Smentek-Kwiatkowska 

Skarbnik Gminy.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował o pozytywnej opinii Komisji Rewizyjnej. 

Głosowanie w sprawie: zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok. 

 

Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt. 15 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym - przedstawiła Maria 

Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.   

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Marek Żmuda 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Starosta Powiatu Sztumskiego Sylwia Celmer  
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- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 13 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt. 16.  

Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Marek Żmuda 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Grzegorz Drzymaski 

- Dyrektor GCBK Tomasz Krupa 

- Radna Sylwia Grębowska 

- Inspektor ds. zamówień publicznych Brygida Podlaska  

- Radny Bogdan Mularczyk 

- Starosta Powiatu Sztumskiego Sylwia Celmer  

- Radny Henryk Nowak 

Do pkt. 18.  

Zakończenie sesji. 

 W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, Przewodnicząca Rady o 

godz. 1728 zamknęła XIII sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

 

 

 

                                                                                   PRZEWODNICZĄCA  

                                                                                   Rady Gminy  

 

 

Przygotowała: Agata Witkowska                                                 Elżbieta Zamojska  

 

 


